
TULIPAN opět překonal rekord

Občanské sdružení TULIPAN  se letos opět úspěšně pokusilo o překonání rekordu. Tentokrát 
zdolali český rekord v počtu lidí sedících na židli, kterých se ve čtvrtek 20. prosince sešlo na 
gymnáziu F. X. Šaldy v Liberci 306. Sdružení touto akcí podpořilo myšlenku péče o duševní 
zdraví.  “Připojujeme se tímto k celoevropskému hnutí Dávám židli do kruhu, které je projektem 
studentů a učitelů z Gymnázia Evolution Jižní Město Praha  a která usiluje o destigmatizaci lidí s 
duševním onemocněním.” vysvětlila Machartová. Zapojila se i řada studentů gymnázia. 
Překonat rekord se sdružení rozhodlo už po šesté. Akce se konají vždy v rámci Týdne s 
TULIPANem, během kterého organizace šíří osvětu o problematice psychických onemocnění. 

Hlavními partnery akce je Statutární město Liberec, Liberecký kraj, Ministerstvo kultury, 
Ministerstvo zdravotnictví

Dávám židli do kruhu
“Cílem kampaně je podpořit kreativitu dalších studentů po celé České republice a povzbudit 
je, aby si udělali vlastní projekt ohledně duševního zdraví a destigmatizace duševních chorob. 
Sháníme finanční prostředky, které následně v grantovém řízení posíláme vybraným projektům. 
Vyfoťte se s židlí na zajímavém místě, v zajímavé poze, nebo jen tak obyčejně. Na tom nesejde.  
Sdílejte ji na instagramu, Facebooku s popiskem #davamzidlidokruhu a #iaddmychairtothecircle. 
Vyzvěte přátele, ať se taky přidají. Stačí jen fotka. Pokud by jste chtěli pomoci více, můžete přispět 
finanční podporou.”
Studenti a učitelé z Gymnázia Evolutin Jižní Město z Prahy
http://davamzidlidokruhu.cz

Sdružení TULIPAN
Sdružení TULIPAN provozuje v Liberci chráněnou dílnu, kde zaměstnává osoby se zdravotním 
znevýhodněním, kteří by neměli šanci uplatnit se na běžném pracovním trhu s ohledem na 
rozsah a stupeň jejich handicapu. V současné době je zde zaměstnáno 89 osob se zdravotním 
postižením. Pořádá také řadu kulturních, volnočasových a vzdělávacích akcí, jejichž cílem je 
inkluze mezi zdravou a handicapovanou populaci.


